INFORMACE K ZÁPISU DO ZŠ

Na základě zákona 561/2004 Sb. § 36 a po dohodě se zřizovatelem školy vyhlašuje ředitel školy ve čtvrtek 4. 4. 2024  zápis k povinné školní docházce na školní rok 2024/25.
Rodiče dětí se k zápisu přihlásí prostřednictvím aplikace ZápisyOnline, která je umístěna na webových stránkách základní školy www.zssumna.cz.
V aplikaci rodiče vyplní přihlášku k zápisu a zároveň si vyberou termín zápisu (hodinu a místnost).
Aplikace ZápisyOnline bude přístupná od 9. 3. 2024 do 31. 3. 2024.
Zápis je určen dětem, které se narodily v termínu 1. 9. 2017 – 31. 8. 2018, nebo dětem po odkladu, nebo dětem po dodatečném odkladu. Rodiče, kteří budou žádat pro své dítě odklad povinné školní docházky, si s sebou přinesou doporučující stanovisko dětského lékaře nebo klinického psychologa a doporučující stanovisko školského poradenského zařízení /v případě potřeby poradit kontaktuje vedení školy/.   Ve formální části zápisu předloží zákonní zástupci občanský průkaz a rodný list dítěte. Vyplněnou žádost o zápis dítěte k plnění povinné školní docházky vytiskne škola na základě registrace zákonných zástupců, kteří při registraci v Aplikaci zápisy online na stránkách školy rovněž vyberou čas zápisu. 
  V motivační části zápisu povedou učitelé 1. stupně rozhovor s dítětem za přítomnosti zákonných zástupců. Během rozhovoru by mělo dítě prokázat matematickou představivost, kvalitu mluvy a slovní zásoby, logické myšlení, sluchovou analýzu slov a zrakové vnímání, prostorovou orientaci, údaje o své osobě, jemnou motoriku a sebeobsluhu.  /všechny výše jmenované oblasti jsou podrobněji popsány v materiálu ministerstva školství Desatero pro rodiče dětí předškolního věku – dostupné na www.msmst.cz.
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